ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL

Curso KANGURO ESCOI’.AR
Evaluacion: EXAMEN CATEGORIA ESCOLAR

PO - (0.0 punto(s))

COMPROMISO DE HONOR

Al aceptar este compromiso, reconozco y estoy consciente que la presente evaluacién esta disefiada para
ser resuelta de forma individual, que sélo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcién de
la evaluacién; y, que al realizar esta evaluacién no navegaré en otras paginas que no sea la pagina de
aulavirtual, que no recibiré ayuda ni presencial ni virtual, que no debo consultar libros, notas, ni apuntes
adicionales, ni usar otros dispositivos electrénicos. Ademas me comprometo a mantener encendida la
cadmara durante todo el tiempo de ejecucién de la evaluacién, a tomar una foto de la hoja en la que he
escrito el desarrollo de los temas y subirla a |la plataforma del Aulavirtual como evidencia del trabajo
realizado, estando consciente que el no subirla, anulard mi evaluacién.

Acepto el presente compromiso, como constancia de haber leido y estar de acuerdo con la declaracién
anterior y me comprometo a seguir fielmente las instrucciones que se indican.

e ACEPTO
e NO ACEPTO

P1 - (3.0 punto(s))

Erik tiene 4 ladrillos:

ZCuadl de los cubos que se muestran a continuacion se puede construir con los 4 ladrillos de Erik?

A Ay

|P2 - (3.0 punto(s))



Con respecto a la siguiente figura:

FENREA L L1

Cuantos peces tendran la cabeza apuntando hacia el anillo cuando la cuerda se endereza o se
la extiende?
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P3 - (3.0 punto(s))

Cuando juntas las 4 piezas del rompecabezas correctamente, forman un rectangulo en el cual se ve una
operacién.

ZCudl es el resultado de esta operacion?

6

15
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24
33

P4 - (3.0 punto(s))

Alaya hace un dibujo del sol como se muestra:



A

ZCuadl de las siguientes opciones es parte de su imagen?

FEEFEFE

P5 - (3.0 punto(s))

Cinco muchachos compitieron en un desafio de tiro al blanco. Ricky anoté la mayor cantidad de puntos.
;Qué figura muestra los tiros de Ricky?
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P6 - (3.0 punto(s))

Una cinta métrica se envuelve alrededor de un cilindro.
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Qué numero deberia estar en el lugar indicado por el signo de interrogacion?

33
42
48
53
69

P7 - (3.0 punto(s))

Denise lanzé un cohete plateado y uno dorado al mismo tiempo. Los cohetes explotaron en 20 estrellas en
total. El cohete dorado explotd en 6 estrellas mas que el plateado.
ZEn cudntas estrellas exploto el cohete dorado?
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P8 - (3.0 punto(s))

Rosana tiene unas bolas de 3 colores diferentes. Las bolas del mismo color tienen el mismo peso. En las
siguientes figuras se muestran algunos pesos referentes a las bolas:



00  _000

'
;Cudl es el peso de cada bola blanca “~—''?

3 Kg.
4 Kg.
5 Kg.
6 Kg.
7 Kg.

P9 - (4.0 punto(s))

® o

Nisa tiene 3 tipos diferentes de cartas en un juego: manzana, cerezay uva. Nisa elige 2
cartas del conjunto y cambia sus lugares. Quiere organizar las tarjetas de modo que todas las tarjetas con la

misma fruta estén una al lado de la otra.
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¢Para qué conjunto no es posible que Nisa logre el objetivo?
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P10 - (4.0 punto(s))

Sophie quiere elegir 5 figuras diferentes de las cajas. Ella solo puede elegir 1 figura de cada caja.
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Cajal Caja 2 Caja 3 Caja 4 Caja 5

ZQué figura debe elegir de la caja 4?
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P11 - (4.0 punto(s))

18 cubos son de color blanco o gris 0 negro y estan dispuestos como se muestra en la figura:

Las figuras siguientes corresponden a las partes blanca y negra del cubo:

ZCudl de las siguientes figuras es la parte gris?

rd




P12 - (4.0 punto(s))

Las 5 bolas mostradas comienzan a moverse simultaneamente en las direcciones indicadas por sus flechas:

DOO(5)

Cuando dos bolas que van en direcciones opuestas chocan, la bola mas grande se traga a la méas pequefia
y aumenta su valor por el valor de la bola mds pequefia. La bola mds grande continla moviéndose en su
direccién original, como se muestra en el siguiente ejemplo:

(Cudl es el resultado final de las colisiones de las 5 bolas que se muestran?
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P13 - (4.0 punto(s))

En una heladeria hay dinero en un cajén. Después de vender 6 helados, quedan 70 délares en el
cajoén. Después de vender un total de 16 helados, hay 120 délares en el cajén.
ZCudntos dolares habia en el cajon al principio?

20
30
40
50
60

P14 - (4.0 punto(s))

El Koala se comié algunas hojas de 3 ramas. Cada rama tenia 20 hojas. El koala comié algunas hojas de la
primera rama y luego comié tantas hojas de la segqunda rama como quedaron en la primera rama. Luego,
comié 2 hojas de la tercera rama.

SCudntas hojas en total quedaron en las 3 ramas?

20
22
28
32
38

P15 - (4.0 punto(s))

En un edificio alto hay 4 escaleras de escape, como se muestra en la siguiente figura:
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Las alturas de 3 escaleras estdn en su parte superior.
ZCual es la altura de la escalera mas corta?

12
14
16
20
22



P16 - (4.0 punto(s))

Nora juega con 3 tazas en la mesa de la cocina. Ella toma la taza de la izquierda,
le da vuelta, y lo pone a la derecha de las otras tazas, como se muestra en la figura después del primer
movimiento:
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(Como se ven las tazas después de 10 movimientos?
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P17 - (5.0 punto(s))

Eva tiene las 5 pegatinas que se muestran:

A@®xR®

Pegd uno de ellos en cada uno de los 5 cuadrados de este tablero:
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de modo que 2 § no estd en el cuadro 5, ‘esté enelcuadroly ’ ! es adyacente a . y al

ZEn qué cuadrado, Eva coloco la pegatina * ?
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P18 - (5.0 punto(s))

Se organizan 7 tarjetas como se muestra en la siguiente figura:
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Cada tarjeta tiene 2 nimeros con 1 de ellos escrito al revés. El maestro quiere reorganizar las tarjetas para
gue la suma de los nimeros en la fila superior sea igual que la suma de los nimeros de la fila inferior. Puede
hacer esto volteando una de las cartas al revés.

¢A qué carta se debe dar la vuelta?
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P19 - (5.0 punto(s))

Los nimeros del 1 al 9 se colocan en los cuadrados que se muestran con un nimero en cada cuadrado. Se
muestran las sumas de todos los pares de nimeros vecinos.
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ZQué numero se coloca en el cuadrado sombreado?
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P20 - (5.0 punto(s))

Mara lanza dardos a globos por valor de 3, 9, 13, 14 y 18 puntos.
Obtiene 30 puntos en total.
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¢Mara, a qué globo con seguridad le da con el dardo?




3
9
13
14
18

P21 - (5.0 punto(s))

Una caja tiene menos de 50 galletas. Las galletas se pueden dividir en partes iguales entre 2, 3 0 4 nifios. Sin
embargo, no se pueden dividir equitativamente entre 7 nifios porque 6 galletas mas serian necesario.
(Cudntas galletas hay en la caja?

12
24
30
36
48

P22 - (5.0 punto(s))

Cada una de las 5 cajas contiene manzanas o platanos, pero no ambos. El peso total de todos los platanos es
3 veces el peso de todas las manzanas.

7 kg

-

5kg

6 kg

O

ZQué cajas contienen manzanas?
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P23 - (5.0 punto(s))

Elena quiere escribir los nimeros del 1 al 9 en los cuadrados que se muestran:
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Las flechas siempre apuntan de un nimero mas pequefio a uno mas grande.
Ella ya ha escrito5y 7.
SQué numero deberia escribir en lugar del signo de interrogacion?
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P24 - (5.0 punto(s))

A

, cuadrados = y tridngulos ,en

O

Martin colocé 3 tipos diferentes de objetos, hexadgonos
conjuntos de 3 balanzas, como se muestra en la figura:

Q.QAArL

ZQué figura se necesita poner en el lado izquierdo de la tercera balanza para que esté en
equilibrio?

1 cuadrado
2 cuadrados
1 hexagono
1 tridngulo
2 tridngulos
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